
 

Фотодокументална изложба „100 години в 100 кадъра“
изпъстри Градската градина в Стара Загора
Сряда, 2 Юли 2025

Зам.-кметът Милена Желева: „Община Стара Загора и кметовете назад в миналото винаги са
подкрепяли и заставали зад своите културни институти“

 

Фотодокументална изложба „100 години в 100 кадъра“ бе открита в парк „Пети октомври“ вчера по
случай 100 години Държавна опера – Стара Загора. Официалното откриване започна с изпълнения на
ансамбъла от тромбони на оперния оркестър.

Зам.-кметът на община Стара Загора Милена Желева отправи приветствие по случай вековния юбилей:
„Във времената назад старозагорци винаги са подкрепяли своя културен институт. Старозагорската
опера е един от малкото културни институти, които никога не са прекъсвали нито за миг своята
дейност, дори и в много трудни исторически моменти. Поздравявам всички, допринесли за тази
изложба. Община Стара Загора и кметовете назад в миналото винаги са подкрепяли и заставали зад
своите културни институти. Ще продължим, за да има още много пъти по сто“.

Ретроспективната експозиция откри директорът на Старозагорската опера Огнян Драганов. Той
сподели, че е голямо предизвикателство само в 100 кадъра да се експонира богатото културно
наследство и дейността на първия извънстоличен оперен театър. „Благодаря от все сърце на Община
Стара Загора, че стоят зад своя културен институт и не го оставиха и в най-трудните моменти, особено
след опожаряването, и днес отново имаме най-модерната сграда за оперно и балетно изкуство в
страната и на Балканите. Нашата задача е да преведем Операта напред в следващото столетие и се
надявам, че всички ще стоите зад нас, както в това столетие и нека пожелаем на операта хилядолетие“,
каза директорът Огнян Драганов.
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Силвия Томова, художествен ръководител на Балета към Държавна опера – Стара Загора също отправи
поздравления: „Това е един огромен лукс и престиж за града ни да има такъв театър“. Тя благодари на
директора Огнян Драганов за възможността да е част от екипа на културната институция. Благодари и
на зам.-кмета Милена Желева за подкрепата и честити празника на всички старозагорци.

Изложбата е финансирана от Национален фонд „Култура“ и е реализирана със съдействието на
„Държавен архив“ – Стара Загора и Община Стара Загора. Може да бъде разгледана до 31 юли 2025 г. в
парк „Пети октомври“.

Гости на събитието бяха Любомир Кутин и д-р Емилия Жунич, извършили голяма част от събирателната
дейност за изложбата, Сийка Лапачка, PR на Операта, много граждани и общественици. 
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